

## お詫びと訂正

「完全攻略 医薬品登録販売者試験合格テキスト 第5版（2015年6月15日発行）」について、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

(2016年2月10日更新)

### <第2章>

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
59	5～6行目	濃度の高い方から低い方へ受動的に <u>取り組む</u> 現象です。	濃度の高い方から低い方へ受動的に <u>拡散していく</u> 現象です。	第3刷にて修正
67	4～5行目	中毒性表皮壊死症	中毒性表皮壊死 <u>融解</u> 症	第3刷にて修正
68	下から15行目、下から14行目、下から10行目、下から6行目			
69	11行目、13行目			

### <第4章>

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
250	1行目	<u>一般用医薬品</u> において、	<u>要指導医薬品</u> において、	第3刷にて修正
262	8行目	特定保健用食品と栄養機能食品を総称する	特定保健用食品と栄養機能食品、 <u>機能性表示食品</u> を総称する	第3刷にて修正

### <第5章>

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
331	ワンポイントアドバイス中、5行目	<u>電子政府の総合窓口 e-Gov</u>	<u>電子メール</u>	第3刷にて修正

### <索引>

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
369	「ち」の項 28行目	中毒性表皮壊死症 68	削除	第3刷にて修正
	「ち」の項 29行目	中毒性表皮壊死融解症 76, 77	中毒性表皮壊死融解症 <u>68</u> , 76, 77	